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Vážení spoluobčané,

	 předně, prosím, přijměte mou omluvu za nedodržení termínu vydání 
tohoto výtisku zpravodaje v jarním období. Důvodem bylo mé časové zaneprázdnění. 
Jednoduše řečeno byly důležitější a neodkladné úkony, které bylyo třeba vykonat. 
Možná nebyly tolika viditelné, ale bez nich bychom nemohli navazovat na další 
aktivity. Bohužel právě na úkor přípravy zpravodaje.

	 Každý z  nás jistě zaregistroval vládou připravovaný konsolidační balíček 
úsporných opatření, jehož cílem je snížit vysoké zadlužení naší země. Většina 
populace tak nějak tuší a cítí, že se musí něco stát, něco změnit, že není možné takto pokračovat. Ale zároveň 
se všichni bojíme, co bude dál. Slovní spojení „dobře už bylo“ slýchávám mezi různými lidmi poměrně 
dlouho, prakticky od svého mládí, tedy již více než 20 let. Nemyslím si však, že bychom se jako občané České 
republiky za tu dobu měli nějak výrazně hůře. Těchto nervózních nálad ve společnosti využívají především 
různí extremisté, radikálové a populisté, aby nás strašili svými bohulibými hesly nebo výhrůžkami. Buďme silní, 
rozumní, nepodléhejme jejich tlaku.

	 Občany této země trápí neúměrně rostoucí ceny prakticky všeho. Ceny pohonných hmot se po loňském 
extrému (téměř 50,-Kč za litr) pohybují na své obvyklé hranici, zato energie (elektrika, plyn) jsou stále na svém 
maximu. Na to reagují producenti a prodejci také zdražením, nejvíce je viditelné na potravinách. Při stejných 
finančních příjmech zaměstnanců plesá jejich kupní síla, je tedy vysoká inflace. Velkým problémem je i postoj 
bank, kdy současně nastavené vysoké úrokové sazby si může dovolit mnohem méně lidí, nežli tomu bylo dříve.

	 I Obec Libež pociťuje horší období z hlediska financí. Od ledna splácíme úvěr a platíme nezbytné servisní 
služby na vodovodu a kanalizaci. Tato stavba nás finančně vyčerpala, ale buďme rádi, že máme funkční vodovod 
a kanalizaci, nové silnice, upravený střed obce. To není samozřejmostí! Jsou obce, kde po dokončení výstavby 
těchto inženýrských sítí před x lety nemají dodnes dodělané povrchy komunikací. Važme si toho, že v Libži se to 
podařilo. Nyní dokončujeme rozdělané investice, další plánování aktivit bude složitější.
	
	 Nenechejme si zkazit náladu věcmi, které nemůžeme ovlivnit, ani lidmi, kteří jsou negativističtí, zapšklí 
a závistiví. Užívejme si každého dne. Mějme radost, že svítí sluníčko, ale oceňme i to, když občas zaprší. Přeji 
Vám všem pohodové nadcházející léto a dětem prima prázdniny se spoustou zážitků. Nechť si každý najde to své 
a raduje se z toho!

 										                 Mgr. David Kněžík, starosta 

	 S  rostoucím počtem nových domů 
a obyvatel v  lokalitě V  Zahradách a tím i v  celé obci 
vznikl problém s kapacitou sběrného místa tříděného 
odpadu u autobusové zastávky ve středu obce. Po 
dokončení opravy komunikací asfaltovým recyklátem 
v lokalitě V Zahradách vznikl prostor u trafostanice, který 
bylo možné využít na instalaci nádob na tříděný odpad. 
Nyní je místo osazeno novými nádobami na barevné 
sklo, papír, plasty, PET lahve, kovový odpad a rostlinný 
olej. Všechny tyto nádoby obec získala zdarma díky 
spolupráci se společnostmi zabývajícími se likvidací 
odpadů, zejména pak EKO-KOM, a.s., přičemž cena 
jedné nádoby převyšuje 15 tis. Kč. Jsou objednány 
ještě nádoby na nápojové kartony a bílé sklo, které 
budou v dohledné době doplněny na místo.

Nové sběrné místo tříděného odpadu
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	 S  vědomím toho, že stávající dětské hřiště umístěné v  parku vedle obecního úřadu má svá 
nejlepší léta za sebou, nechalo zastupitelstvo obce zpracovat projekt na dětské hřiště nové. Dokumentace byla 
vyhotovena v prosinci roku 2020, aby dle jejích podkladů mohla obec žádat o dotaci na rok 2021. Tato žádost byla 
neúspěšná. Projekt byl v  roce 2021 aktualizován a žádost o dotaci pak opětovně podána. Dotační titul na rok 
2022 byl vyhodnocen se zpožděním až koncem roku 2022, kdy byla naše žádost postoupena mezi náhradníky 
s  dobrými vyhlídkami na posun mezi úspěšné uchazeče. Štěstí se na nás usmálo v  únoru letošního roku, kdy 
poskytovatel dotace, Ministerstvo pro místní rozvoj, zaslal zprávu o přidělení dotace z fondu Podpory budování 
a obnovy míst aktivního a pasivního odpočinku, programu Podpory a rozvoje regionů. V  současné době 
probíhají přípravné administrativní práce a výběrovým řízením vybraný zhotovitel, firma Hřiště 8D, vyrábí herní 
prvky, neboť obec již uhradila 50% zálohu. Vlastní instalace proběhne ještě v letošním roce.

	 Projekt nového dětského hřiště obsahuje herní prvky pro malé děti i cvičební (workoutové) sestavy pro 
dospívající mládež. Menší děti budou využívat věžičkovou sestavu ve tvaru zámku obsahující skluzavku, prolézající 
tunely, lezeckou stěnu s chyty, most, rampu atd. Dále pružinové houpadlo ve tvaru delfína, houpačkové hnízdo 
a dopravní hřiště ve tvaru oválu o velikosti přes 100 m2. Podkladní vrstva tohoto dopravního hřiště bude 
z elastického SBR granulátu. Prostor pod a v okolí všech atrakcí bude z pryžových rohoží (bezpečná pádová 
plocha). Pro větší děti až dospívající mládež bude postavena lanová dráha, jejíž konstrukci budou tvořit žirafy. Tato 
sestava přinese atraktivitu a pohyb celého hřiště. Obdobnou dominantou hřiště bude workoutová sestava 
obsahující 6 hlavních kulatých sloupů osazených širokou škálou cvičebních pomůcek. Projekt dětského hřiště 
nezapomíná ani na místo pro odpočinek, který nabídne zastřešené akátové posezení, kde bude stůl, 2 lavice 
a houpací síť. Dešťová voda bude z okapů zachytávána do dubového sudu, ze kterého pak bude zalévána okolní 
zeleň.

	 Celková cena tohoto díla bude 2,1 mil. Kč, přičemž dotace bude 1,5 mil. Kč a vlastní zdroje pak 
600 tis. Kč. Vysoká cena odpovídá výše popsanému rozsahu, kdy by hřiště mělo být ozdobou Libže na další 
desetiletí. Zastupitelé obce si jsou vědomi, že není ideální doba na další vysoké investice. Ovšem odmítnout 
dotaci 1,5 mil. Kč by bylo velkým nesmyslem, zvláště vezmeme-li v úvahu špatný stav stávajícího dětského hřiště 
a vzrůstající populaci dětí a mládeže v obci. Herní prvky stávajícího hřiště, které jsou ještě v dobrém stavu, budou 
svépomocí demontovány a instalovány ve sportovním areálu.

Dětské hřiště
 

24 
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Vodovod a splašková kanalizace

	 Po listopadovém zahájení zkušebního provozu vodovodu a splaškové kanalizace uplynul již půl rok. 
Dalších 6 měsíců máme na to, abychom dílo řádně odzkoušeli, eventuální nedostatky odstranili a řádně 
zkolaudovali. Po prvotním napojování nemovitostí na vodovodní řady v  Libži jsme zaregistrovali problém 
s nižším tlakem v Nemíži. Ve spolupráci s Vodohospodářskou společností Benešov, se kterou máme uzavřenou 
smlouvu na zajištění servisní činnosti, byl tento zádrhel odstraněn. Další drobný zásah byl proveden na automatické 
tlakové stanici posilující tlak vody ve výše položených domech, i zde s úspěšným výsledkem. Také byl vyměněn jistič 
(zvýšena hodnota) na čerpací stanici u mostu. To jsou vše zásahy, které se projevují až se spuštěním celého 
díla. Právě z  tohoto důvodu se systém nejdříve uvede do zkušebního provozu, vyladí se nedostatky a poté se 
zkolauduje. Co však nelze odladit nikdy, to je chování uživatelů, tedy nás občanů. Na nás, respektive našem 
přístupu, bude nejvíce záležet, jak bude správně fungovat, kolik bude poruch, závad, oprav. Přes několikeré upozornění 
bohužel registrujeme neustálý problém s  ucpáváním čerpadla a míchadla na čistírně odpadních vod. Důvod 
je prostý,  vlhčené ubrousky, které ve splaškové kanalizaci nemají co dělat. Čerpadlo i míchadlo se musí zdlouhavě 
čistit a hrozí jejich nenávratné poškození, což pak budou zbytečně vynaložené finance obce. Tyto náklady budou 
pak promítnuty do ceny vodného a stočného, tudíž si vlastní nekázní sami sobě prodražujeme tyto služby.

	 Kalkulace cen vodného a stočného byla na rok 2023, ve spolupráci s VHS Benešov, vyčíslena následně. 
Vodné 81,- Kč za 1 m3, stočné 68,20 Kč za 1 m3, ceny jsou konečné, tedy včetně DPH. Při kalkulaci byly započítány 
odhadované výdaje na provoz a údržbu ve výši 900 tisíc Kč (nákup vody od obce Tehov, elektrika, servisní práce 
a služby). Vodné bude hrazeno v  jarních a podzimních platbách, kdy bude vystavena faktura dle množství 
odebrané vody v  příslušném období. Úhrada stočného pak bude v létě a v zimě a bude systém tzv. paušálu. 
Existuje zákonem stanovený limit 36 m3 odpadu na 1 osobu na 1 kalendářní rok. Rekreanti mají limit poloviční. 
Majitelům nemovitostí bude tedy vystavena faktura podle počtu osob obývající danou nemovitost, vycházeje 
přitom z  evidence trvale hlášených obyvatel a skutečného stavu. Při stanovené výši stočného a limitu 
36 m3/1 osoba/1 rok je to částka 2.455,20 Kč na jednoho obyvatele za jeden kalendářní rok. První fakturační  
období za stočné bude až v zimě 2023, tedy mají občané první půlrok zdarma.

	 Obec tímto zároveň vyzývá vlastníky nemovitostí, aby do 31. července letošního roku uvedli do 
provozu kanalizační přípojky ke svým nemovitostem. Čistírna odpadních vod pak bude nastavena na svůj 
předpokládaný „plný“ výkon. Při přepojování kanalizace důrazně upozorňujeme na zákaz vypouštění obsahů 
stávajících septiků do obecní splaškové kanalizace. Hrozí poškození čistírny odpadních vod a škoda ve výši 
30 tis.Kč, která bude promítnuta do další cenové kalkulace vodného a stočného na další roky. Dále platí 
pravidlo, že do splaškové kanalizace nesmí být svedeny dešťové vody. Bude provedena kontrola kamerou, případně 
dýmovnicí. Následná škoda bude po nezodpovědných vlastnících vymáhána.

	 Danou problematiku perfektně vystihuje úvaha Ing. Jany Vondruškové, technické ředitelky 
Vodohospodářské společnosti Benešov, a.s., kde v  krátkém článku vysvětluje, jak se ke splaškové kanalizaci 
správně chovat.

Co nepatří do kanalizace

	 "Veřejná kanalizace má sloužit k  odvádění odpadních vod z  domácností a firem, přičemž odpadními 
vodami se rozumí vody mírně znečištěné během běžné denní hygieny, užívání toalety, úklidu, praní nebo mytí 
nádobí. Co do kanalizace patří a co ne, určuje Kanalizační řád. Zákonem je zakázáno vypouštět do kanalizace 
hygienické potřeby, zbytky jídel, tuky a oleje, chemikálie a nebezpečné látky, léky.

	 Kanalizační síť v  Libži zahrnuje gravitační i tlakovou kanalizaci, odpadní voda je přečerpávána pomocí 
čerpacích stanic OV. Hlavním nepřítelem těchto čerpacích stanic jsou hygienické potřeby, jako například 
dětské pleny, vlhčené ubrousky, dámské hygienické potřeby, vatové tyčinky a jiné čistící textilní materiály. Ve vodě 
nerozložitelné plastové části těchto potřeb dokáží zanést, případně zcela zničit čerpadla v čerpacích stanicích 
odpadních vod. V případě, že se tento materiál dostane do čistírny odpadních vod, zvyšuje náklady na likvidaci 
odpadů z ČOV.
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	 Také tuky a zbytky jídel zanáší kanalizaci, zmenšují průtočnost přípojek, dochází až ke vzniku ucpávek. 
Zbytky potravin, spláchnuté do záchodu nebo rozmělněné v kuchyňských drtičích odpadů, přispívají ke zvýšení 
výskytu potkanů v  kanalizaci. Vzhledem k  zatěžování kanalizační sítě a čistíren rozdrcenými potravinami je 
používání kuchyňských drtičů odpadu zakázáno!

	 Další složkou, která nepatří do splaškové kanalizace, jsou dešťové a balastní vody, které snižují 
kapacitu stok a přetěžují čistírny odpadních vod především v době intenzivních srážek. Do splaškové kanalizace 
se nesmí vypouštět srážkové vody ze střech, zpevněných ploch, drenáží, vypouštět vody z  bazénů nebo mytí 
automobilů. K likvidaci těchto vod doporučujeme vsakování na vlastním pozemku nebo ideálně akumulaci v nádrži 
nebo podzemní jímce a využití k  zalévání, splachování WC apod. Napojení dešťových svodů do splaškové 
kanalizace může být zkontrolováno kamerovou prohlídkou potrubí nebo kouřovými zkouškami.

	 Zároveň do splaškové kanalizace je zakázáno vypouštět obsah stávajících jímek, odpadní vody z přepadů 
jímek a přečištěné odpadní vody z domovních čistíren odpadních vod. Tyto vody negativně ovlivňují technologické 
procesy na ČOV a zvyšují se nároky na její provoz.

	 Nedodržování stanovených pravidel, které se v obci Libež stále potvrzuje, znamená časovou a finanční 
zátěž pro obec a může se projevit také do ceny stočného."

Ing. Jana Vondrušková, VHS Benešov

Do odpadů (splaškové kanalizace) NEPATŘÍ:

•	 hygienické potřeby (vlhčené ubrousky, dětské pleny, 
	 vatové tyčinky, dámské hygienické potřeby, jiné čistící 	
	 textilní materiály),

•	 zbytky jídel, tuky, oleje,

•	 barvy, chemikálie, léky,

•	 dešťové a balastní (pozemní voda vnikající do potrubí 	
	 vlivem netěsnosti) vody,

			   •	 přečištěné odpadní vody z domovních čistíren,

			   •	 zákaz přečerpávání stávajících septiků.

Děkujeme 
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Charita           Výsledky Tříkrálové sbírky 2023 
Vlašim                  Vlašim a okolí dle obcí 

Obec Počet  kasiček Vybráno v Kč 
Bílkovice 1 6 533 Kč  
Bolina 2 8 019 Kč  
Bolinka 1 7 759 Kč  
Buková, Tisek 1 7 070 Kč  
Ctiboř 1 12 042 Kč  
Čelivo 1 2 339 Kč  
Dálkovice, Střechov nad Sázavou, Štěpánská Lhota 1 6 451 Kč  
Daměnice, Bozejny 1 6 797 Kč  
Domašín 6 30 301 Kč  
Dub, Vítův mlýn, V Sadě 1 11 184 Kč  
Dubějovice 1 14 700 Kč  
Hrazená Lhota 1 2 630 Kč  
Chlum 1 10 140 Kč  
Javorník 1 19 839 Kč  
Jinošov, ZŠ Vorlina 1 2 070 Kč  
Kladruby 1 16 615 Kč  
Kondrac, Krasovice 2 26 076 Kč  
Libež 2 10 076 Kč  
Louňovice pod Blaníkem 3 3 918 Kč  
Malovidy 1 7 285 Kč  
Miřetice 1 11 502 Kč  
Načeradec 3 21 545 Kč  
Nemíž, Petřiny 1 4 954 Kč  
Nesperská Lhota, Chobot, Hradiště 1 7 535 Kč  
Nespery 1 5 080 Kč  
Ostrov 1 3 848 Kč  
Pavlovice 1 14 695 Kč  
Pravětice 1 1 761 Kč  
Pravonín 1 19 985 Kč  
Radošovice 1 26 430 Kč  
Rataje 1 8 053 Kč  
Řimovice 2 11 362 Kč  
Tehov 1 7 379 Kč  
Trhový Štěpánov 4 25 391 Kč  
Velíš 2 17 453 Kč  
Vlašim 32 235 217 Kč  
Vracovice 1 25 045 Kč  
Zdislavice 4 17 035 Kč  
Znosim 1 4 410 Kč  
Prázdná kasička 5 - Kč  

 95 680 524 Kč  

Děkujeme Vám !!! 

	 O druhém lednovém víkendu v sobotu se v Libži 
konala Tříkrálová sbírka. S pověřením od Charity Vlašim 
koledovaly pod vedením Anny Bucalové a Martiny 
Marešové tyto děti: Adéla Honců, Adéla Hyrych, Sofie 
Kněžíková, David Kollár, Martina a Markéta Marešovy 
a Klára Steppanová. Ve Vlašimi a okolí se s pomocí více 
než 300 dobrovolníků a vřelé štědrosti dárců do sběrných 
kasiček vybrala rekordní částka ve výši 680  524,- Kč, 
v Libži pak 10 076,- Kč. Každoročně se 65% výtěžku sbírky 
vrací zpět do regionu do Charity Vlašim na její projekty 
a akce.

Tříkrálová sbírka
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	 Se stavebními úpravami na obecním úřadě, kdy před více než 15ti roky vznikla současná kulturní místnost, 
však zanikl prostor, který byl libežskou mládeží využíván jako klubovna. Tento nedostatek děti po léta příležitostně 
„vykrývaly“ boudami v Rokličkách nebo v Bánině rokli (ta již byla zbourána). Tyto prostory byly ale nedůstojné 
a poměrně i nebezpečné. Ve sportovním areálu začala v  roce 2022 rekonstrukce stávajících budov, ke kterým 
byla přistavena další samostatná část. Ta bude využívána fotbalovým klubem během domácích zápasů jako 
kabina rozhodčího, neboť původní šatna už také nevyhovovala dnešním požadavkům. Mimo fotbalové zápasy 
bude tento nově vzniklý prostor k dispozici našim dětem. Klubovna (šatna rozhodčího) má samostatný vchod, 
sociální zařízení (wc, umyvadlo, sprcha), oddělenou vodovodní i kanalizační přípojku, jako zdroj topení pro zimní 
období byly instalovány akumulační kamna, v místnosti je gauč, stůl, židle a televizor. Tato stavba, stejně jako celá 
rekonstrukce sportovního areálu, byla podpořena dotací z rozpočtu Středočeského Fondu obnovy venkova a také 
několika sponzorskými dary soukromých firem. V současné době probíhají dokončovací práce, celkové náklady 
rekonstrukce budou vyčísleny a uvedeny v dalším čísle zpravodaje.

Klubovna pro děti

	 Libežské děti se i v  letošním roce opět zapojily do akce dobrovolnické neziskové organizace „Ukliďme 
Česko“ a v sobotu 22. dubna odpoledne vyrazily, za doprovodu svých rodičů, směrem ke Ctiboři, aby posbíraly 
nepořádek ve škarpách kolem hlavní silnice. Úklid byl původně plánován a na webu uklidmecesko.cz zaregistrován 
na sobotu 8. dubna, ten den ale panovalo nepříznivé počasí. Všichni sběrači byli vybaveni ochrannými rukavicemi, 
na dlouhou cestu vyfasovali nápoje a hlad zahnali společným pečením buřtíků u lesa Homole na zpáteční cestě. 
Odpadu jsme společně nasbírali více než 10 pytlů, které byly následně svezeny k likvidaci. Nezisková organizace 
„Ukliďme Česko“ podpořila tento úklid několika pytli a ochrannými pomůckami.

Sbírání odpadků – Ukliďme Česko
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	 O Josefovské neděli (19.3.) se konal v kulturní místnosti obecního úřadu dětský maškarní karneval. Dětí 
různého stáří a výšky se sešlo tradičně velmi mnoho. Opět byla využita kapacita místnosti na maximum, spíše 
musel být program a soutěže upravován dle kapacitních možností. Odpolednem provázel vodník Jakub a jeho žena, 
vodnice Markéta. Děti soutěžily v různých disciplínách a plnily také úkoly. Pro všechny účastníky bylo připraveno 
sladké občerstvení a domů si odnesli ovocné balíčky. Na závěr proběhlo vyhodnocení nejhezčích masek a výherci 
pak odměněni.

Dětský maškarní karneval

23. ledna - Marie Hošková, č.p. 29 - 70 let
19. února - Věra Marešová, č.p. 26 - 80 let
2. dubna - František Holub, č.p. 66 - 75 let
3. dubna - Zuzana Čičáková, č.p. 38 - 65 let
30. května - Ivana Zikmundová, č.p. 67 - 60 let

Jubilanti

Zemřelí

3. února - František Přibil, č.p. 19 
                  ve věku nedožitých 67 let

Narození

14. února - Isabella Kožnarová, č.p. 96
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	 Tradiční soutěž v  hasičském sportu okrsku 
Vlašim se v  letošním roce konala v  Kladrubech, kde 
místní sbor slavil 100leté výročí od svého založení. 
Soutěž byla zahájena v dopoledních hodinách soboty 
27. května na fotbalovém hřišti pod rehabilitačním 
ústavem. Hasiči plnili disciplíny běh na 100 metrů 
s  překážkami, požární útok a pořadová příprava. Náš 
sbor tentokráte vyslal pouze jeden soutěžní tým, 
družstvo mužů v  kategorii starší. Naši chlapci se
umístili na pěkném 4. místě z 6 startujících týmů ve 
své kategorii "muži starší" Po této soutěži je smutné 
konstatování, že i v  hasičském sportu je zájem 
soutěžících i veřejnosti daleko slabší nežli tomu bývalo 
dříve. 

Sbor dobrovolných hasičů Libež

	 Územní odbor Benešov Hasičského záchranného sboru Středočeského kraje v  poslední době vyvíjí
aktivitu zakceschopnit jednotky sborů dobrovolných hasičů, které jsou obce ze zákona povinny zřizovat na svém 
území. Obec Libež má svojí jednotku zařazenou ve skupině JPO-V. Členové těchto jednotek musí absolvovat 
školení, v únoru byli proškoleni strojníci a na podzim toto čeká velitele. V pátek 21. dubna se členové JSDH Libež 
Josef Balík, Josef Březnovský, David Kněžík, Antonín Němec a Zdeněk Vacek pod vedením velitele Jaroslava Lejčka 
zúčastnili taktického cvičení v Trhovém Štěpánově za účasti 15ti jednotek okolních obcí, tématem byla dálková 
doprava vody. Dále bylo ve čtvrtek 13. dubna zorganizováno zasedání tzv. krizového štábu ORP Vlašim, kterého se 
zúčastnil starosta obce David Kněžík a bylo zaměřeno na řešení mimořádných událostí, krizových stavů a vzájemné 
spolupráce.

Jednotka sboru dobrovolných hasičů
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	 Fotbalové soutěže se v  jarních měsících na okrese Benešov rozjely na plný plyn. Ani v zimním období 
libežští fotbalisté nezaháleli. Zimní přípravu absolvovali tradičně na umělé trávě ve Vlašimi v areálu Na Lukách. 
Trénovat začali 17. ledna a tréninky byly 2x týdně (úterý a čtvrtek). Odehráli tři přípravné zápasy, všechny 
vyhráli. Porazili účastníka okresního přeboru Vrchotovy Janovice 3:2 (góly 2x Patrik Rakaš, Vitalii Berebelia), dále 
Kamberk 10:1 (góly 6x Patrik Rakaš, 2x Vitalii Berebelia, Petr Vavro a Robert Rakaš) a v generálce Ratměřice 4:3 (góly 
Patrik Rakaš, Miloš Janák, Petr Vavro a Martin Čičatka). Stávající kádr rozšířili Matěj Slunečko a Vitalii Berebelia. 
Dobré výsledky ze zimní přípravy však fotbalisté zatím nepotvrzují v okresní soutěži III. třídy, kde jim patří aktuálně 
8. místo se ziskem 30ti bodů. Na jaře zatím zvítězili pouze dvakrát (v Čechticích a se Zdislavicemi), prohráli čtyřikrát 
a čtyřikrát se rozešli se soupeřem smírně (remíza). Nejlepším střelce týmu je Patrik Rakaš se 12ti góly.

	 Sobotní večer, dne 18. února, patřil sportovcům taneční parket, když se uskutečnil v kulutní místnosti 
obecního úřadu tradiční fotbalový ples. Hudebním doprovodem byla kapela „Zdání klame“ v sestavě s libežským 
fotbalistou Milošem Janákem. Akce se velice podařila, v sále panovala příjemná atmosféra a kulturní místnost byla 
zplna obsazená, dokonce na některé zájemce nezbylo místo.

Fotbalový klub Libež
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Srdečně vás zvemeSrdečně vás zveme
nana

  D D ĚĚ  TT  SS  KK  ÝÝ   D    D EE  NN
konat se budekonat se bude

v sobotu 24. 6. 2023v sobotu 24. 6. 2023
od 14:00 hodinod 14:00 hodin

ve sportovním areálu v Libžive sportovním areálu v Libži

Srdečně vás zvemeSrdečně vás zveme
 na pouťovou mši svatou na pouťovou mši svatou

v kapli Nejsvětější Trojice  v Libži,v kapli Nejsvětější Trojice  v Libži,

 která se bude konat  v neděli 4. 6. 2023 která se bude konat  v neděli 4. 6. 2023
od 12:30 hodin.od 12:30 hodin.

 Součástí bude pouťový koláč Součástí bude pouťový koláč
 a dětský hudební doprovod. a dětský hudební doprovod.


